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CIVIL KIÁLTVÁNY 
 

Állásfoglalás a budavári Dísz tér 17. sz. ingatlan (az egykori 

Honvéd Főparancsnokság épülete) rendezéséről 

  

  

Tisztelt Közvélemény! 

Tisztelt Budavári Önkormányzat! 

  

  

Mi, ezen kiáltványhoz csatlakozó civilek örömmel fogadtuk annak hírét, miszerint a 
budai Dísz tér 17. számú állami tulajdonban lévő ingatlant, a romos – de műemléki 
besorolásba tartozó egykori Honvéd főparancsnokság épületét fel szeretnék újítani. Úgy 
gondoljuk, ennek már nagyon régen eljött az ideje. 

  

Ugyanakkor nagy megrendüléssel értesültünk a nyertes építészcsoport terveiről. 
Lehangoló valóságos tény, hogy a pályázati elbírálás óta már sokadik nyilvánosságra 
hozott látványterv közül egyik sem illeszkedik a vári környezethez. Úgy véljük, a 
tervezők nem számoltak azzal, hogy ez az épület a magyar nemzet életében 
kulcsszerepet tölt be, s puszta fekvésénél fogva is műemléki értéket képvisel. 

  

Tiltakozásunkat fejezzük ki a tervezett épület felépítése ellen. A tervek olyan 
extravagáns épületformákat ábrázolnak, amelyek nagyon távol állnak a várban található 
műemléki környezettől. Véleményünk szerint a neomodern építészeti stílusoknak a 
történelmi belvárosokban nincs létjogosultságuk, mert azok felépülésével a műemléki 
környezet súlyos sérülést szenved. 

  

Arra kérjük az önkormányzatot, hogy az összes adott lehetőséggel élve gátolja meg ezen 
tervek megvalósulását. 

  



A lakosság tiltakozása, valamint az a tény, hogy az épület a magyarság szűken vett 
történelmi központjában található, csak nyomatékosítják kérésünket. 

  

Követeljük továbbá, hogy az egykori Honvéd főparancsnokság épületét az eredeti 
tervekhez és a budavári műemléki környezethez illeszkedően újítsák fel. A pályázati 
kiírást konkretizálják azzal, hogy a pályázók csak történelmi építészeti stílusjegyeket 
alkalmazhassanak. Véleményünk szerint ezzel nemcsak a műemléki környezet 
sérülésének veszélye lenne elhárítható, hanem egy méltán szép, a háború során 
elpusztult épülettel (vagy annak változatával) mozgalmasabbá válna a budai Vár 
arculata. 

  

2009. március 25. Budapest 
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Váralja Szövetség 
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